




ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 09 DE FEVEREIRO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 11 DE FEVEREIRO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                             CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                   

[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 09 DE FEVEREIRO DE 2021, ÀS 19:00H (DEZENOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 03 DE FEVEREIRO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DAS LEIS MUNICIPAIS Nº 1062, 1063, 1064, 1065 E 1066. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REVER E CITA UMA POSSÍVEL REVOGAÇÃO DESSA LEI SE POSSÍVEL. O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA PEDE APARTE E ESCLARECE QUE AINDA NÃO ESTAVA COMO VEREADOR NA ÉPOCA EM QUE O PROJETO DE CRIAÇÃO DA CIP DEU ENTRADA NESSA CASA. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A CIP, SOBRE AS LAMPADAS DE LED QUE ESTÃO SENDO INSTALADAS E ACRESCENTA QUE UMA LEI NÃO PODE SER REVOGADA ASSIM. O VEREADOR WAYNE COMENTA SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO COM O VALOR DA TAXA DA CIP E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS VIR A ESTA CASA PRESTAR ESCLARECIMENTOS REFERENTES A ALGUMAS OBRAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO DE UM MORADOR DO POVOADO JARDIM E SOLICITA O APOIO DO VEREADOR MARCELO. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS PROVIDENCIAS QUE JÁ TOMOU REFERENTE AQUELA OBRA. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE A REUNIÃO EM QUE PARTICIPOU COM O VEREADOR SIRNALDO E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, COMENTA SOBRE OS ASSUNTOS ABORDADOS, SOBRE A MOROSIDADE DA CONCLUSÃO DE ALGUMAS OBRAS E SOBRE AS CARGAS TRIBUTÁRIAS PAGAS. O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS VISITAS QUE JUNTO AS VEREADORAS CLAUDIANE E MARIA APARECIDA ESTÃO FAZENDO AOS SETORES DE SAÚDE PÚBLICA. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE AS VISITAS QUE TAMBÉM FEZ AOS POSTOS DE SAÚDE E AS SUGESTÕES DITAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ BARRETO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE A TODOS QUE O APOIOU NA CAMPANHA E COMENTA SOBRE SEUS OBJETIVOS COMO VEREADOR. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, NEM PROPOSITURAS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 2ª VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2021 QUE REGULAMENTO OS DIAS E HORÁRIOS DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, NESTE ESTADO DE SERGIPE. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 01/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 01/2021. OS VEREADORES GERSON, MARCELO E SIRNALDO COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 01/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 02/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 02/2021. OS VEREADORES GERSON E JÔNATAS COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 02/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ BARRETO DE JESUS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 03/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 03/2021. OS VEREADORES GERSON, WAYNE E JÔNATAS COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 03/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 04/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 04/2021. OS VEREADORES GERSON, JÔNATAS E WAYNE COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 04/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO PROPOSITURA, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE SOBRE A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DA CIP NESSA CASA, ESCLARECE QUE NÃO COMPARECEU A SESSÃO DE VOTAÇÃO DO MESMO, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DAS INDICAÇÕES, SOBRE A NECESSIDADE DE SOLICITAR AOS DEPUTADOS QUE INDIQUEM EMENDAS AO MUNICIPIO E COMENTA SOBRE AS LICITAÇÕES COMO DEVERIA SER. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A SESSÃO ANTERIOR, COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO APROVADA, SOBRE A OBRA DO POVOADO DISPENSA, SOBRE O PSF E SOBRE O PROJETO DA CIP. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 11 FEVEREIRO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 09 DE FEVEREIRO DE 2021.

PRESIDENTE: ________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 
1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                             CLAUDIANE MELO DE SANTANA.
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